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9 Ú V O D

Úvodem

V dnešní době to někdy vypadá, že Internet vládne světu. Dnes už není problém vyřídit 
mnoho běžných záležitostí přímo od  počítače, aniž bychom museli někam chodit, a  to 
během pár minut.
Když potřebujeme něco koupit, na  Internetu si vyhledáme informace o  dostupných 
řešeních. Zjistíme si reference lidí na jednotlivá řešení a fi rmy, které je poskytují. Až pak 
se rozhodneme, že konkrétní fi rmu navštívíme osobně a využijeme jejích služeb. Mnohdy 
však není potřeba ani to.
Internet nabízí mnoho možností: můžeme nakupovat zboží, psát vlastní názory na blogu 
nebo komunikovat s přáteli, kteří jsou třeba na opačném konci světa. Vše okamžitě a bez 
problémů.
Pravděpodobně i vás zajímá, jak vytvořit kvalitní dynamické stránky, které budou snadno 
rozšiřitelné o nové funkce a obsah. To je totiž to, co mají lidé na Internetu rádi – kvalitní 
obsah podaný v přehledné formě. A zajímavé funkce k tomu.
V  této knize si ukážeme, jak přetvořit běžné (X)HTML statické stránky do  dynamické 
podoby. Po přečtení této knihy budete umět psát vlastní skripty a navrhovat a používat 
databáze. Budete si umět vytvořit vlastní administrační zónu a díky tomu pro vás bude 
přidávání nového obsahu na stránky hračkou.
Celá kniha je napsaná snadno srozumitelným jazykem a  prakticky při všem používá 
ukázkové příklady. Na  začátku jednotlivých kapitol se nejdříve naučíme používat nové 
funkce a  získané znalosti pak použijeme na  konkrétním řešení, které implementujeme 
do bývalých statických stránek.
Původní jednoduché stránky tak rozšíříme o spojení s databází, o fotogalerii s automatickou 
úpravou fotek, kontaktní formulář s  odesíláním zpráv na  e-mail, knihu návštěv a  také 
administrační rozhraní pro správu obsahu.
Díky znalostem, které získáte, pro vás nebude problém vytvořit vlastní funkcionalitu nebo 
modul.
V této knize se budeme věnovat pouze jazykům PHP a MySQL – a to od úplných základů.
Nebudeme se však zabývat vysvětlováním jazyka (X)HTML a  jeho značek ani tvorbou 
stylů pomocí CSS. Předpokládáme, že tyto znalosti již máte.
Celá kniha je členěna do devíti kapitol a obsahuje také dvě přílohy. 
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10 Ú V O D

V první kapitole si nainstalujeme potřebné soft warové vybavení a podíváme se na statické 
stránky, které budeme předělávat.
V dalších sedmi kapitolách se budeme postupně učit psát skripty v jazycích PHP a MySQL 
a budeme předělávat původní statické stránky.
V deváté kapitole naleznete užitečné rady a tipy, jak řešit případné problémy a jak testovat 
a ladit vaše webové aplikace.
V příloze A pak uvádíme přehled nejčastěji používaných konstrukcí jazyků PHP a MySQL 
i s krátkými příklady použití.
A nakonec v příloze B najdete seznam funkcí jazyka PHP, které budeme v knize používat 
při tvorbě našich skriptů.
Dost bylo slov – vrhněme se na tvorbu dynamických stránek!

Zpětná vazba od čtenářů
Nakladatelství a  vydavatelství Computer Press stojí o  zpětnou vazbu a  bude na  vaše 
podněty a dotazy reagovat. Můžete se obrátit na následující adresy:
redakce PC literatury
Computer Press
Spielberk Offi  ce Centre
Holandská 3
639 00 Brno
nebo
sefredaktor.pc@cpress.cz
Computer Press neposkytuje rady a konzultace ohledně programování. 

Zdrojové kódy ke knize
Z adresy http://knihy.cpress.cz/k1868 si po klepnutí na odkaz Soubory ke stažení můžete 
přímo stáhnout archiv s ukázkovými kódy.

Errata
Přestože jsme udělali maximum pro to, abychom zajistili přesnost a  správnost obsahu, 
chybám se úplně vyhnout nedá. Pokud v některé z našich knih najdete chybu, ať už chybu 
v textu nebo v kódu, budeme rádi, pokud nám ji nahlásíte. Ostatní uživatele tak můžete 
ušetřit frustrace a pomoci nám zlepšit následující vydání této knihy. 
Veškerá existující errata zobrazíte na  adrese http://knihy.cpress.cz/k1868 po  klepnutí 
na odkaz Soubory ke stažení.
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